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I. Minulé kolo – první čtvrtfinále 

Již vypadnutí zkušeného týmy Kantor&spol. kvitovali zástupci Valů s vědomím, že 

nebezpečný soupeř je odstraněn. Na druhé straně snad jen michal pavlík 

opravdu věřil, že může jeho tým uspět. Od začátku se papírové prognózy začaly 

naplňovat a robert komas vybavující se s diváky u nového stolku časoměřičů (za 

jehož zhotovení děkuji svému kamarádovi truhlářskému virtuosovi Radku 

Šlapákovi) jen tak tak stíhal zapisovat góly. Poločasové skóre se zastavilo na 7:1 

pro Valník a to ještě jediný gól soči padnul po střely tondy Schwarze z poloviny 

hřiště, která prošla mezi nohy Petra Novotného i 

gólmana petra Maliny. Ve druhém poločase už si Vala 

hlídala náskok. Vytržení z poklidného průběhu byl jen 

souboj Ďoubala s Pavlíkem a 

následné dohady o to, kdo 

bude zahrávat autový kop. 

Nakonec to byly Vala, ale 

popíchavší ďoubal, který 

chtěl rychle využít již 

vyčerpaného limitu faulů 

suchdolského týmu, ale 

rozehrál to tak špatně, že 

hned skóroval Pavlík. 

Šestigólový náskok však 

vrátil valům Vlach, který byl 

bodově nejúspěšnější (2+3) 

spolu s petrem jeskyňkou novotným, který sice 

zaznamenal 2+2, ale k tomu i dvě nahrávky 

soupeřům, takže zakončil s bilancí 2+2-2. R.n.Valech: Soča Suchdol 10:4 

(7:1) 

Oba týmy si do haly přivedly velký zástup fanoušků, ale nakonec buben týmu 

freaks přehlušil řehtačky 
fanoušků z NN Baru. Jako první 

se radovali příznivci Freaks, 
když v 5. minutě otevřel 

čtvrtfinálové skóre Tomáš 
Kozel. Vodka se semtexem 
odpověděla za tři minuty 

Ondřejem Holubem po ideální 
přihrávce Thiemeho. 

Vyrovnaný stav rozsekl dvě 
minuty před koncem Petr 
Křelina, který prostřelil 

Kratochvíla mezi betony. Pak 
se VS385,- tlačila do útoku, ale 

naštěstí pro ně jejich hurá fotbal už freaks dalším gólem nepotrestali. Freaks – 
VS35,- 2:1 (1:1) 



Druhý zápas byl ve znamení řady 
soubojů a futsal se hrál jen do 9.  

minuty, kdy 
vyrovnal láďa 

pospíšil na 
1:1. Pak už 
bylo střetnutí 

hlavně 
poznamenáno 

úpornou 
snahou 

neinkasovat a 

brankáři ani neměli moc práce. Střelce STS Bédu 
France hlídal velmi natěsno Lukáš „Green“ Zelený, ale 

nutno podotknou, že tento i ostatní souboje se 
odehrávali v duchu fair play. NC Palma: STS 
Chvojkovice 1:1 

 

Učitelé se opět nedočkali příchodu všech borců a tentokráte byli v utkání oslabeni 
o Vojtu Vondru a Martina Blahníka. K jejich štěstí připravili na play off návrat 
osvědčení borci – Štefan Auer a Tomáš Šváb. Do branky šel Potměšil a manažer 

Pavel Váňa ani slibované střelecké kopačky neobul. Právě nasazení potměšila se 
ukázalo výborným tahem a byl to on, kdo zabránil několikrát ve skórování 

Petrovi Váňovi. Ale byl dosti osamocen, když jeho parťák z útoku a nejlepší 
nahrávač základní čánci Král nebyl ve své kůži v důsledků předzápasové přípravy 
neodpovídající důležitosti zápasu. Skóre zápasu otevřel v 8. minutě Štefan Auer a 

Teachers vyhráli poločas 1:0. V 16. minutě se podařilo srovnat Hrbkovi, jenže 
vedení Teachers vrátil Jelínek – 

1:2. Green Bar se znovu zmohl na 
vyrovnání v 19. minutě: konečně 
se prosadil Petr Váňa – 2:2. V 

poslední minutě zápasu však 
Green Bar zaspal v obraně a 

nechali před bránou volného 
Jelínka, který jejich chybu 
proměnil ve vítězný gól.  Green 

Bar – Teachers 2:3 (0:1)  



II. Play- off  

 

1.4.2010  odvety ¼ finále  

19:30 První zápas mezi bude dalším duelem mezi zástupci Kutnohorského Áčka 

proti hráčům Bčka. První zápas série naplnil papírové předpoklady a Freaks si 

nesou jednobrankové vedení. VS35,- se má už vrátit stabilní gólman Manus, i 

když Kratochvíl se představil jako kvalitní náhrada.  

20:00 Ve druhém utkání by se musela pokusit Soča o zázrak, aby stáhla 6 

brankový náskok. Navíc proti Valům, které letos přemohli jen nabuzení Teachers. 

20:30 Po přepokládané poklidné vložce by měl následovat vrchol futsalového 

večera a jeho ofenzivního pojetí. Teachers si v prvním zápase  dali na Váňu velký 

pozor, ale je otázkou, zda se jim podaří zodpovědný výkon zopakovat 

21:00 Hrací den uzavře Palma proti STS a čeká se opět tuhý boj. V prvním utkání 

bylo vidět, že obě mužstva vsadily na defenzívu a tak se trefili (každý 1x) pouze 

týmoví kanonýři Pospíšil a Franc 

club deportivo kutná hora zve na: 
play-off cd futsalové ligy 

18/3 VS35,-: DŘEVO TVRDÍK    6:3 SOČA SUCHOL: KANTOR&SPOL. 9:8 

čas 19:30-20:00 20:00-20:30 20:30:21:00 21:00-21:30 

QF 

25/3 

REST.NA VALECH 10 FREAKS 2 NC PALMA 1 GREEN BAR  2 

SOČA SUCHDOL 4 VS35,- 1 STS CHVOJK. 1 TEACHERS 3 

QF 

1/4 

FREAKS  REST.NA VALECH  GREEN BAR   NC PALMA  

VS35,-  SOČA SUCHDOL  TEACHERS  STS CHVOJK.  

8/4 SEMIFINÁLE SEMIFINÁLE  

15/4 SEMIFINÁLE SEMIFINÁLE  

22/4 O 3. MÍSTO FINÁLE 



III. Rozhovory 

1. Za green Bar odpovídal manažer martin votava 

Martine, vy jste do playoff proklouzli na poslední chvíli. Co říkáš  vašemu 

soupeři? Mohl na vás zbýt vůbec někdo těžší?  

Chtěli jsme raději Palmu. Nakonec jsme dostali Učitele 

a ti pokud se sejdou, má to proti nim mít každý velmi 

těžké. 

I přesto, že byli Teachers oslabeni o Vojtu Vondru a 

Martina Blahníka, tak si do odvety nesou nepatrný 

náskok.  V čem spatřuješ příčinu porážky? 

Tak určitě jim tyto dva hráči hodně chyběli. My jsme 

toho však nedokázali využít a nakonec jsme zápas 

prohráli. Příčinu bych hledal za přístupem některých 

hráčů.  

Co musíte zlepšit, abyste příští týden uspěli? Na 

učitelích bylo patrné jak moc si hledí petra váni.  Ani 

jeho parťák z útoku Michal Král nebyl ve své kůži ?  

Určitě nesmíme chybovat v obraně a nabízet tak 

soupeři góly ,,zadarmo". Učitelé dobře vědí o 

petrových kvalitách, tak si ho museli pohlídat. S 

Králikem to bylo těžší, před zápas se chtěl zřejmě 

posílit energetickými nápoji a nějak se mu to nepodařilo ustát.  

Hodně vzruchu přinesla malá domů a dohady o její posouzení. Jak jsi danou 

situaci viděl.  

Situace byla posouzená dobře. ,,Malá domů" se jako faul počítat nemá. 

Jaké jsou tvoje tipy na postup do semifinále? 

 tipuji Vala, Freaks, Palma, Green Bar 

 

 

2. Za freaks odpovídal Martin Šváb 

Martine, co říkáš atmosféře v Biosce. Zejména při vašem zápase s VS35-,? 

Čau, atmosféra v biosce se 

musí líbit. Je vidět, že už jde 

do tuhého a každý hlas, buben 

řehtačka je znát. V základní 

části se fanoušci jezdili dívat v 

menším počtu a tak bylo 

překvapením, kolik jich přišlo. 

Co se týče zápasu s VS35,-, 

tak  si naši fanoušci za 

neustále povzbuzování zaslouží 

velkou pochvalu. Sice poté 

nebylo slyšet vlastního slova a 

s tím byla spojená obtížná 



komunikace na palubovce, ale při takovéhle atmosféře se člověk kousne a 

nevypustí žádný souboj.  

Vy jste nováček soutěže. Jak se ti letošní ročník líbí? 

jelikož už do biosky jezdím nějaký ten rok (v minulosti jen jako divák) tak, abych 

řekl pravdu, letošní ročník je ročníkem, který se nedá srovnat s těmi předešlými. 

A to jak organizací, webem, ve čtvrtek i přítel na telefonu,  občerstvení , prostě 

paráda. 

Panuje ve vašem týmu s výsledkem a výchozí pozicí do odvety spokojenost? 

S předvedenou hrou a vítězstvím spokojeni jsme. S brankovým rozdílem už ale 

méně. Chtělo to více klidu v zakončení a kdybychom vyhráli o dvě, tři branky, na 

což šance byly, tak  bychom odcházeli z haly spokojenější. Ale výchozí situace je 

taková, jaká je a dává šanci nám i VS35,-, ale jednoznačně věřím v náš postup. 

Zdá se, že defenzíva vás stále zdobí, ale co dopředu ? Přeci jenom jste více než 2 

góly dali naposledy soče 11.2 (6:1).  

Ano práce směrem dozadu je v pořádku. Neříkám, že není co zlepšovat,  to určitě 

je, ale když máte v bráně jistotu v podobě Martina Snížka, tak to je pak radost 

bránit. Jelikož máme momentálně dva zraněné útočníky, David Hollas je mimo 

hru s kotníkem a David Dastych laboruje již delší čas s tříslem, tak nám nezbývá 

než sáhnout po hráčích ze širšího kádru. Proti VS35,- se ve velice dobrém světle 

předvedl nováček v naší sestavě Petr Kozel. Myslím, že tento hráč nám ještě 

neukázal vše ze svých kvalit. A do budoucna s ním budeme určitě počítat. 

Nepanovali ve vašem týmu před utkáním trochu obavy po tom Vašem 

nepovedeném závěru základní části? Jak jste se vlastně vypořádali se ztrátou 

presidentovy trofeje v posledních dvou hracích dnech? I když nutno podotknout, 

že Vala ukázala o třetím poločase, že je ve správných rukou. 

Základní část jsme sice vyhrát chtěli a měli ji i dobře rozjetou, ale nepřítomnost 

hráčů a to zejména odjezd klíčového hráče Tomáše Kozla na hory se ukázal jako 

hlavní faktor našich neúspěchů v utkání s Veterány a Teachers. Na prezidentovu 

trofej jsme měli zálusk, ale po nezdarech v těchto dvou zápasech se náš sen 

rozplynul a náš tým se plně soustředí na play off. 

Co to, že nenastoupil váš nejzkušenější hráč Božka Šváb? 

Před utkáním play off si plnil fotbalové povinnosti ve staré gardě Kutné Hory a 

poté již nedorazil, tak jsme museli jeho služeb oželet a odehrát utkání bez něj. 

Co tvoje tipy na postupující do semifinále ?  

Krom Valů, o kterých nebylo pochyb, ač Toncek Schwarz se svoji družinou 

ukázal, že se s nimi musí počítat i za nepříznivého stav, jsem čekal vyrovnané 

boje. Ale favority jsem měl a mám i nadále. Navzdory tomu, že v dresu Teachers 

hraje brácha, tak i nadále věřím v postup Green baru a hlavně, že Petr Váňa 

opráší střeleckou formu. Co se týká STS: Palma, tak už od začátku bylo jasné, že 

pokud hráči Palmy pohlídají Bédu France, tým STS nebude mít mnoho šancí na 

postup. Palma podle hry, co předváděla posledních pár kol byla mým jasným 

favoritem. Ale týmový výkon STS ještě i nadále živý postupové naděje, ale snad 

se mýlit nebudu a tento duel bude v režii kluků z nočního klubu. Na závěr jsem si 

nechal náš duel. Po výsledkové mizérii se zdá, že jsme nabrali ztracenou pohodu 

a vstoupili jsme vítězně do tohoto dvojutkání a postup si už nenecháme ujít. 



Kdo je pro tebe horkým favoritem na MVP soutěže 

Tuto trofej bych udělil Petru Váňovi, jeho zápal pro hru a přínos pro tým je něco 

neskutečného. Green Bar při jeho angažování musel určitě sáhnout hluboko do 

kapsy.  

Občas trenéři velkého fotbalu brblají na účast hráču v sálovce. Co Radim Truksa? 

Radim Truksa je tolerantní trenér a sálovku nám nezakazuje a kupodivu nás na 

ni pustil i z přátelského zápasu. Ale stejně to při proslulém černém čtvrtku nám 

to nebylo nic platného a prohráli jsme s Veterány  Teachers. Něco jiného by asi 

bylo, pokud by se někomu z nás něco stalo. Ale letošní ročník není tak 

vehecovaný jako ten minulý. Hraje se fair play a hlavně na žízeň a pokaždé to 

pro některé končí i třetím poločasem  

 

3. po vyřazení se podařilo k rozhovoru přemluvit i milana Vrbu z týmu 

Kantor&spol.  

Mildo, co říci. Musel to být asi šok? 6:1 vést a pak si nechat utéci postup. 

První poločas byl opravdu dobrý, vedení 

6:1 je krásný výsledek, ale nechali jsme 

se asi tím uspat tak, že jsme úplně 

odpadli. Na začátku druhé půlky jsme 

dostali tří rychlé branky a už jsme se 

s tím  nedokázali srovnat. 

Padala v kabině ostrá slova nebo bylo 

spíše ticho?  

Bylo, řekl bych, dokonce  hrobové ticho, 

Každý si sám vyčítal své chyby. 

V čem vidíš hlavní příčinu vaší porážky ?  

Chyběl nám brankář Martin Moc, v tom 

vidím asi největší příčinu. Celou sezónu byl naší velkou oporou. Ale 

v nejdůležitější fázi mělo holt divadlo  přednost. Ale vyčítat mu to nemůžeme, 

chyby jsme dělali my a Sočá je potrestala.  

Sezona byla asi jedno velké zklamání. Jak play off tak i základní část. Co ty a 

tvoje sezona. Celkem jsi bodoval?  

Sezona byla určitě zklamáním, papírově jsme asi měli na lepší postaveni v 

tabulce. Možná jsme se nescházeli v nejlepším složení,  možná kapku smůly.  

Nevím, prostě to nevyšlo. Např. v předposlednáím kole, kdy jsme měli proti 

oslabeným Valům řadu šancí, ale skončilo to plichtou. Případná výhra nás 

posunula do čtvrtfinále přímo.  

Za mě - docela to tam padalo, kluci mi to hezky připravovali a byla i trocha štěstí 

Myslíš, že je schopná soča zopakovat svůj výkon proti favoritovi z valů? A kdo si 

myslíš, že postoupí do semifinále? 

Vala mají letos moc dobrou formu a vidím je na finále. Se Sočou si asi poradí 

lépe než my, hrají to chytře a nepodcení to. Pokud se TEACHERS sejdou, tak je 

jen těžko někdo porazí. Dalším budou FREAKS a PALMA vs STS 

CHVOJKOVICE………STS se asi víc hecnou a postoupí… 

 



IV. za valník jmse vyzpovídali 

manažera zveného Kaučuk 

Radime, zpětně gratulace k zisku 

prezidentovi trofeje. V čem si myslíš, že 

Vala předčila své soupeře?  

Ještě jednou díky:).  Máme dobře 

poskládaný a  hlavně zkušený tým. Vždyť 

věkový průměr mají vyšší už jen veteráni. 

Vlastně všichni máme za  sebou už několik 

sezón v Biosce a na naší hře je to znát. 

Pak samozřejmě důležitou roli hraje 

každotýdenní předzápasová taktická 

porada. 

Co říkáš vašemu soupeři ze Soči a s jakými 

cíly jdeš do play off ?  

Soča mě malinko v prvnim zápase 

zklamala, uvidíme s čím přijdou ve čtvrtek. 

Já jen doufám, že nedopustíme žádný 

drama. A s jakými cíly jdem do play off- 

určitě si dobře zahrát a udělat dobrý výsledek, který pak řádně oslavíme 24.4. v 

Sedlicích U Lva:) doufejme i se všemi týmy. 

První zápas se tobě i celému týmu povedl. Jak si ho viděl? S čím půjdete do 

odvety?  

Rozhodl první poločas, kde jsme hráli kombinačně a byli extrémně produktivní, 

tzn. do čeho jsme kopli, to tam spadlo.  Ve 2. poločase jsme malinko polevili, ale 

měli jsme to pod kontrolou:). Navíc někteří ze spoluhráčů ani nevěděli, že se 

hrajou odvety, tak se úchlácholili tím náskokem. Někdo si zase myslel, že 

musíme vyhrát o 10 gólů. Ale co, máme šestigólový náskok, tak ho hlavně 

nepromarnit. Šok jako kluci z Kantoru by řada z nás nezkouslo.  

Michal Pavlík tvrdil, jak si na vás věří. Ale realita byla jiná. Jaká je jeho pozice 

v organizaci Valů?  

Měli jsme spolu pohovor na to téma, ale zůstane to mezi námi. Jediný, co  můžu 

říci je, že když o michala projeví zájem v příští sezoně jiný klub a splní naše 

požadavky, tak mu nebudeme v hostování bránit. Za Vala dostane určitě šanci, 

ale musí mít trpělivost. 

Ty jsi dělal teď v zápase s malešovem kapitána. A už jsi dal alespoň zápisné. 

Kolik tě to stálo na úplatcích? Neobětovali jste kvůli získání pásky i vašeho  

spoluhráče z Valů a posadili ho na lavičku, protože nejzkušenějším hráčem byl 

on.    

Tak zápisný jsem ještě nedával, protože jsem se bohužel nemohl z rodinných 

důvodů účastnit bujarého večírku po zápase, ale samozřejmě vše o víkendu 

napravim. Co se týče úplatku za pásku, tak to jsou jen pomluvy. Dokonce je 

možné, že v tom má prsty právě Fellaini, který to před sezonou zkoušel na 

předsedu oddílu, v čemž jsme mu zabránili a teď to zkouší alespoň na kapitána 

 



IV. Soutěž tiperů 

www.d10s.cz vyhlásila v souvislosti s  play-off CD*FL tipovací soutěž. 

3. hrací den – 2. čtvrtfinále 

Zápas 1 0 2 

Vala Soča 1,4 4,2 4 

Freaks VS35,- 1,9 4 2,8 

Palma STS 2,4 3,7 2,4 

Green Bar Teachers 2,6 3,7 2,2 

formulář http://www.d10s.cz/pisni/ či přes úvodní stránku www.d10s.cz klikněte 
na složku tipuj 

 

 

Průběžné pořadí (pozn.: Kurzy úspěšně tipnutých zápasů se sčítají) 

1 VS35 soča  Vala Freaks Palma Gbar   

2 Dřevo  kantor soča VS35,- STS Teachers 
počet 
bodů 

michal crash 1 2 1 2 2 2 5,4 

D10s 0 0 1 0 1 2 3,9 

tomas krejci 1 2 1 2 1 2 5,4 

kaučuk 2 2 1 0 1 2 3,9 

zd.volenec 2 2 1 0 2 1 1,5 

vrbička 1 2         1,5 

ondra havlík 1 2 1 2 1 2 5,4 

davia dastych 1 2         1,5 

kanonýr STS 1 2         1,5 

pavel váňa 1 2 1 1 0 2 12,3 

mastič 1 1 0 1 1 2 9,1 

wokiss 1 2         1,5 

petr váňa 1 1 1 0 1 1 6,2 

týmák 1 2 1 0 1 2 5,4 

voty  * * 1 1 1   3,5 

goofy10 * * 1 1 1 2 5,9 

        Hráčem kola je jistě pavel váňa, který tipnul správně všechna utkání 

 

 

http://www.d10s.cz/pisni/


V. Fotbal živě. 
Tentokrát Malešov na Kaňku  

Hned v prvním kole po čtyřměsíční pauze na sebe narazily 

týmy, které zůstaly v podzimní části za očekáváním a bylo 

zřejmé, že je nečeká poklidné jaro.  Souboj manažerů 

před zápasem vyhrál opticky ten malešovský a tak se 

hosté představily s řadou posil, což zapříčinilo posazení na 

lavičku náhradníků řady stálic.   

Naopak kaňkovská posila Volenec po zimní přípravě 

nahlásila přerušení kariéry.  Vzhledem k červené kartě 

stabilního kapitána 

martina klatky v posledním zápase pozdimu 

bylo velké očekávání, kdo si po něm navlékne 

pásku. Bookmakeři favorizovali před zápasem 

radima vlacha. V útoku 

se s lukášem reisem 

představil tomáš 

komárek, který 

předvedl výborný 

atletický výkon. Být o 

sobotě na přažském půlmaratonu,  jistě by se uplatnil.  

Tam by se nemusel zabývat zbytečností v podobě kulatého 

nesmyslu. A mohl se poměřit i s velikánem fotbalu pavlem 

nedvědem. Jediný komu by jistě nestačil byl mimo keňanů 

ještě běžicí Pavel Bém, který měl však v patách protikorupční policii, tak do toho 

od začátku šlapal.  Na lavičce kaňku zůstal Fellaini spolu s mírou horkým a 

zuřivým repotrérem.   

Od začátku se hrál ve světlejších chvilkách fotbal odpovídající postavení týmů na 

11. a 14.místě tabulky OP, po zbytek utkání bratru IV.třídní úrovně. Ani branky 

by neuspěli v soutěži o křišťálovou kopačku z již  zkrachovalého  novoborského 

crystalexu. Oba si byli velmi podobné a padly padli po skrumáži po rohu- nejprve 

v 16.min. Reis a pak v 26. Hurt. Po vyrovnávacím gólu zbytek poločasu opanovali 

hosté a několikrát zahrozili. Po přestávce upadla úroveň ještě více a na remíze 

nic nezměnily ani šance kaňkovských.  Kaňk: Malešov 1:1 

 

Hodnocení trenérů 

Michal Velebný (Kaňk): „Byl to první mistrák, takže remíze je asi zasloužená. 

Góly padly stejně, dokopnuté po rohovém kopu. Z naší strany to nebylo nic moc, 

chyběla mi snaha hrát fotbal, vše to bylo takové nakopávané. Hráli jsme doma s 

posledním, takže jsme měli vyhrát, Bod je málo.“ 

Antonín Kapek (Malešov): „Na obou dvou mančaftech bylo vidět, že to byl první 

zápas. My jsme byli vlastně poprvé na přírodní trávě, protože jsme hráli zimní 

turnaj na umělce. Míč nám dělal nevýslovné problémy. Jinak to byl zápas 

vyrovnaný, žádná velká kvalita tam nebyla a body jsou spravedlivě rozdělené, i 

když pro nás je to málo.“   

http://tanecni-skola-hes.takeit.cz/zakladni-tanecni-kurzy-1rocnik-5544715-5544715?185871&rtype=V&rmain=0&ritem=5544715&rclanek=6125343&rslovo=458454&showdirect=1


VI. basketbalové okénko Majkla Ví 
 

Přes Český Brod mezi čtyři nejlepší! 

 

O uplynulém víkendu začalo čvrtfinále playoff krajského přeboru a sokolovna v 

Kutné Hoře hostila po základní části páty Český Brod. Čekala se tak vyrovnaná 

bitva a vůbec i celá serie, to však potvrdil pouze sobotní zápas. Po prvním 

dramatickém zápase Sokol nakonec v Českém Brodě potvrdil 4.místo v 

a stejně jako Sršni postoupil do semifinále. 

Sokol Kutná Hora - Slavoj Český Brod 79:76 (15:17, 37:42, 51:58) 

Kutnohorští nastoupili do 1.kola playoff bez nejlepšího střelce celé soutěže 

Říhovského, který zřejmě nebude k dispozici do konce sezony, ale i tak vedl 

rychle 5:0 a hostům se v útoku vůbec nedařilo. 

 Do konce první části se skórepřelévalo jako písek v přesýpacích hodinách a 

zastavilo se až na 17:15 pro hosty. Na začátku druhého dějství držel Sokol se 

soupeřem ještě krok, ale ve 3.minutěodskočil Český Brod na sedmibodový rozdíl. 

Nad vodou pak držel domácí Sokol zejména Kocourek, jeho trojka a úspěšné 

trestné hody. Český Brod zaznamenalněkoli bodů z rychlých protiútoků, ale 

Málek s Vavákem byli proti výraznějšímu bodovému odskočení - jejich 8 bodů za 

poslední minutu a půl první půlky zápasu udržely rozdíl ve skóre na pěti bodech, 

37:42. 

Začátek druhé poloviny zápasu Sokol "zaspal", 

první body domácích zaznamenal Kocourek až 

ve 3.minutě, zatímco Českobrodští hlavně 

zásluhou hráče „Gumy“ Šlégra šli poprvé do 

dvouciferného vedení. Při souboji u postranní 

čáry se navíc zranil Vavák a jeho kotník 

nevypadal vůbec dobře. Jeho návrat na 

palubovku připomínal comeback kapitána 

Bostonu Celtics Paula Peirce ve finále vs L.A. 

Lakers v roce 2008. V sedmé minutě třetí 

čtvrtiny Sokol po dlouhé době srovnal skóre - 

51:51, ale do poslední ¼ se šlo za stavu 

51:58. 

V poslední čtvrtině zcela dominoval střelecký 

triumvirát Sokola ve složení Kocourek-Kořínek-

Vavák, který zaznamenal všechny body týmu. 

Probudil se hlavně Josef "Kořen" Kořínek. Jeho úspěšná šestka v 6.minutě 

přiblížil Sokol na rozdíl jednoho koše - 65:67., Poté úspěšnou tříbodovou akcí 

dostal Sokol po dlouhé době do vedení. Navíc se Českobrodským v minutovém 

intervalu vyfaulovali oba pivoti a  Sokol mohl těžit z výškové převahy. Závěr byl 

infarktový. Český Brod se nevzdával a  trojkou vyrovnal. V následných útocích se 

nemýlili ani domácí ani hosté, za stavu 74:74 Vavák úspěšně zakončil střelou 

z otočky ala MJ a hned vzápětí proměnil jednu šestku. 

Šťastný z Českého Brodu ještě vstřelil rychlý koš a upravil na 77:76, vzápětí 



ale Sokol vyhazoval už z půlky a míč putoval po ose Kocourek-Kořínek-Vavák 

úspěšně do koše. Kutnohorští se tak radovali z důležitého vítězství 

Body KH: Kocourek 26, Vavák 16, Kořínek 13, Málek 12, Prušinovský 7, Aufrecht 

4, Dastych 1 

Body Český Brod: Bolomský a Kotýnek po 15, Šlégr 12 

Fauly 22 - 32, trojky 5 - 4, TH 36/22 - 25/12,  

 

Slavoj Český Brod - Sokol Kutná Hora 64:79 (12:21, 34:40, 53:64) 

 

Postup do semifinále mohl Sokol potvrdit v neděli a hlavním motivem cesty za 

vítězstvím byla představa příštího volného víkendu. Sokol vstoupil do zápasu 

odhodlaně, narozdíl od domácích, a ve 4. minutě se poprvé střelou Loužila dostal 

do vedení 6:4. Sokol pokračoval v náporu a dvě trojky z rukou Vaváka a Loužila 

spolu z dvěma proměněnými šestkami rozehrávače Málka znamenaly již vedení 

14:7 první čtvrtina vyzněla jasně pro hosty. 

Ve druhém dějství přešel Český Brod na zónu a hosté se chvíli hledali, ve 

třetí minutě svítilo na ukazateli skóre 20:25 a po trojce Čepičky vedl Sokol už jen 

o tři body. Na začátku třetí čtvrtiny několikrát úspěšně zakončil nájezd pod koš 

hostů Málek, po jeho koši to bylo ve 4.minutě 41:48, z dálky s jistotou trefovali 

Vavák s Kocourkem a trápící se domácí nedali téměř čtyři minuty ani koš. Sokol 

se tak dostal na nejvyšší rozdíl ve skóre 62:45, ale po slabší chvilce  stáhli 

domácí trojkou v poslední vteřině třetí čtvrtiny na 53:64. Ale ve poslední čtvrtině 

už Sokol dobrou obranou a vysokou úspěšností střelby nepustil domácí přibližit 

se na dostřel. V poslední minutě zápasu poslal Dastych úspěšnými šestkami 

Český Brod na zasloužený posezonní odpočinek a Sokol Kutná Hora slavil postup 

do semifinále. 

 

Na jméno svého semifinálového soupeře si ale musí Sokol ještě týden počkat, 

záleží jak se vyvine série mezi Kolínem a Mělníkem.Pokud vyhraje Kolín, 

narazí Kutná Hora na vítěze základní části - celek Benešova B, pokud vyhraje 

Mělník, 

utká se Sokol v boji o postup do finále s Kralupy nad Vltavou. 

 

Každopádně přijdťe povzbudit Sokol v semifinále,  sokolovně by zcela jistě 

slušela atmosféra jako při vyřovacích bojích v biosce! 

 

Body KH: Kocourek 21, Vavák 17, Málek 16, Loužil 10, Kořínek 7, Aufrecht 4, 

Dastych 4 

Body Český Brod: Kotýnek 16, Čepička 12, Šlégr 10 

Fauly 20 - 22, trojky 4 - 5, utkání řídili pánové Turek a Velda 

 

Sestava KH: Málek, Vavák, Kocourek, Loužil, Pokorný, Dastych, Prušinovský, 

Kořínek, Aufrecht, Levý 

 

 



VII. Různé 
  

 Zhodnocení sezóny 

 Vyhlášení vítězů a dalších 

umístění 

 Předání cen 

 Volba nejužitečnějších hráčů, 

nejlepšího brankáře apod.  

 Ocenění vítězů anket  

 Diskuse nad možnými 

změnami v CDFL  

 Volná zábava 

 Začátek oficiálního programu 

v 20:00 h 

 

 

Díky následujícím:  

1) Za zhotovení stolku pro službu, který není už tak nebezpečně blízko 

postranní čáře:  

 

Radek Šlapák, truhlářské práce.   Tel. 775 166 560 
 
 
2) Když už chcete něco jiného než sportík a fotbálek zvlášť, zkuste:   
         

                 

 

 

3) za foto a statistiku  

 
 

4) za foto a podklady pro články  

 


